"脱贫攻坚精彩瞬间"优秀作品展播在京举行

平顶山日报传媒集 **菜获优秀组织单位奖**

口记者 翟帆

本报讯 10月14日上午,由国务 院扶贫办全国扶贫宣传教育中心举 办的"脱贫攻坚精彩瞬间"网络微视 频优秀作品展播活动在北京会议中 心举办。平顶山日报传媒集团选送 6部作品参展,并喜获优秀组织单位 奖。平顶山日报传媒集团主要负责 人受邀参加活动并领奖。

据了解,全国"脱贫攻坚精彩瞬 间"网络微视频征集活动于2018年 12月启动,平顶山日报传媒集团积 极响应、精心组织、认真策划,组织 拍摄和征集了一批优秀脱贫攻坚短 视频作品,从中遴选出6部上报参与 展播活动。平顶山日报传媒集团与 四川省扶贫开发局、中国扶贫基金 会、中国日报社等16家单位获优秀 组织单位奖。

近几年来,平顶山日报传媒集 团认真学习贯彻习近平总书记推动 媒体融合发展的重要讲话精神,积 极推进媒体融合。为助力脱贫攻 坚,在市委市政府主要领导提议和 具体指导下,平顶山日报传媒集团 适应移动互联网时代的传播特点, 不断研究如何更好地提高社会对脱 贫攻坚的关注度、支持度、参与度, 在传统媒体发力的基础上,把传统 媒体、新媒体、微视频、直播融为一 体,全面打通,四网聚合,全媒体发 力,精心策划选题,深入贫困地区特 别是深度贫困村一线,多角度、多形 式、全方位、全领域拍摄制作了大量 脱贫攻坚相关内容视频,并通过客 户端、微信、抖音等全媒体渠道展播 推广,为脱贫攻坚营造了浓厚的舆 论氛围

此次报送的6部作品涵盖产业

扶贫、驻村第一书记、贫困户脱贫故 事等内容,展现了在脱贫攻坚战中, 平顶山市委市政府、党员干部艰苦 奋斗、奋发有为,贫困群众自强不 息、奋发图强,社会各界凝心聚力、 奋勇争先,走共同富裕发展道路的 良好精神风貌。

平顶山日报传媒集团坚决贯彻 守正创新的时代要求,在"@鹰城" 视频大赛有益探索的基础上,加强 新闻生产方式、宣传载体、传播手段 等方面的革新,推出更多具有现代 元素、"上连党心、下接民心"的新闻 作品。围绕市委市政府脱贫攻坚、 城市建设改造、美丽乡村建设等中 心工作推出了一大批全网传播的爆 款融媒体产品,共拍摄和征集短视 频作品2000余件,累计点击量超过 2.5亿次,单一爆款作品全网点击量 超7000万次。



繁花丛中 轻纱曼舞

10月16日上午,在市区湛南路西段小游园的花丛中,几位市民身着彩色轻纱,拍照留影。连日来,此处小游园 里粉黛花、雏菊、马鞭草等竞相开放,吸引了不少市民。 本报记者 张鹏 摄

潜入病房盗窃 民警联勤破案

口记者 赵志国

本报讯 记者昨天从市公安局了 解到,市公安局矿工路公安分局近 日破获一起盗窃医院病人财物案, 带破入室盗窃案件3起。10月15 日,犯罪嫌疑人陶某被警方刑事拘 留。

据市公安局矿工路公安分局办 案民警介绍,10月5日凌晨,平煤神 马医疗集团总医院传染科病房内发 生一起盗窃案,一名病人放在床上 的挎包被盗,包内有9600多元现金、 银行卡和相关证件。案发后,矿工 路公安分局视频侦查队民警立即展 开调查。

民警通过调取病房及周边监 控,掌握了嫌疑人大致作案时间、手 段和体貌特征。随后,民警对今年 辖区发生的入室盗窃案进行了串并 分析,发现这名嫌疑人于今年8月先 后在西市场街道百合金山小区、义 乌国际商贸城门面店、平煤神马医 疗集团总医院传染科病房实施盗窃 多次,共盗窃手机3部。

民警对监控视频分析后发现, 这些案件中,该嫌疑人都在西市场 街道四矿口附近乘坐出租车向西逃 离。10月8日,民警通过一辆拉载嫌 疑人的出租车获知,嫌疑人是在平 煤神马集团六矿附近下的车。

为查找嫌疑人的下落,办案民 警决定发挥"一村一警一干"联勤机 制的作用,利用"一干"的优势,动员 广大群众寻找嫌疑人。矿工路公安 分局在"一村一警一干"微信工作群

和社区警务大队各级微信工作群内 发布了嫌疑人的相关视频和截图。 10月9日下午,辖区余沟村政法专干 根据微信群内发布的视频截图,发 动余沟村村民进行辨认,获得一条 重要反馈信息:该嫌疑人经常出现 在六矿附近某网吧。

办案民警立即行动,10月9日晚 上6点,在该网吧将嫌疑人抓获,并 在其住处查获了受害人被盗的钱包 等物品。

经讯问,嫌疑人陶某对10月5 日在平煤神马医疗集团总医院传染 科病房盗窃现金9600余元的行为供 认不讳,并供述了其他3起盗窃案件 的犯罪事实。

目前,陶某已被警方依法刑事 拘留,此案正在进一步侦办中。

昨天是第6个全国"扶贫日"

鲁山青年团员开展 扶贫志愿活动

口记者 吕占伟

2019.10.18 星期五 编辑 刘世超 校对 李鹏程

本报讯 昨天是第6个 全国"扶贫日",共青团鲁山 县委和县文明办在该县张 良镇王岗村开展了"扶贫手 拉手 帮扶心连心"活动和 "我的扶贫脱贫故事"分享

昨天上午9时,鲁山县 芳草幼儿园志愿服务队负 责人和30余名学生来到王 岗村教学点与该校师生开

展了"手拉手"结对交朋友 活动。团县委和县文明办 还为该校赠送了足球、铅 笔、运动鞋等物品。随后, 志愿者又为王岗村的贫困 户送去了价值2000余元的 大米、食用油等生活用品。

当天下午,帮扶人员在 王岗村党群综合服务中心 开展了"我的扶贫脱贫故 事"分享活动,帮扶责任人 分享了他们助力脱贫攻坚 的故事。

一家亲薯业红薯深加工项目投产

郏县宁庄红薯不愁没销路

口记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,由 中国平煤神马集团帘子布 公司援建的平顶山众鑫一 家亲薯业有限公司红薯深 加工项目在郏县白庙乡宁 庄村正式投产。

据悉,2015年,中国平 煤神马集团安排帘子布公 司到宁庄村开展驻村精准 扶贫。宁庄村及周边村庄 有着悠久的红薯种植历 史。为发展特色农产品深 加工,促进村民稳定脱贫致 富,该公司在精准扶贫中由 "输血"变"造血"。经过一 年多来的艰苦作业,他们把 宁庄村头的一个荒山夷为 平地。2018年10月,他们 注册成立了平顶山众鑫一 家亲薯业有限公司,首期投

资367万元,新建标准化厂 房两座,安装自动化淀粉加 工设备一套、自动化粉条粉 丝加工设备一套、污水处理 设备一套,援建了平顶山众 鑫一家亲薯业有限公司红 薯深加工项目。

昨天上午,平顶山众鑫 一家亲薯业有限公司红薯 深加工一期红薯淀粉生产 线项目正式投产。

宁庄村村民雷俊超说: "今年俺家种的10亩红薯 没出村就卖光了,今后俺再 也不用为红薯的销路发愁

据介绍,红薯淀粉生 产线可日产10吨红薯淀 粉,预计年销售额可达320 万元。该项目安排了12名 贫困村民就业,全村每户年 均可增收800元左右。



商务车与摩托车相撞

一人受伤

本报讯 昨天上午,在 市区园林路与长青路交叉 口,一辆商务车与一辆摩托 车相撞,摩托车驾驶员受伤 被送往医院救治。

昨天上午10时许,记 者在园林路与长青路交叉 口西南侧看到,一辆白色上 汽大众商务车头西尾东斜 停在路中央,左侧轮胎上方 的汽车面板上有一道很深 的划痕,左侧大灯附近有一 块白色漆面脱落,保险杠也

□记者 牛超/文 彭程/图 有部分剐蹭。离商务车两 米远的地方有一辆白色摩 托车侧翻在地,左侧的倒车 镜断裂,落在三四米外。

> 据现场围观的路人说, 事故发生在当天上午9时 30分许。

> 商务车司机说,当时, 他沿长青路自南向北行驶 至园林路口,准备向西拐 弯。摩托车是自北向南直 行。事故发生后,他拨打了 事故科和保险公司的报警 电话。摩托车司机摔倒受 伤被送往医院救治。